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| wyjasnienie tresci zapytania ofertowego dotyczacego

,Opracowania analiz ryzyka uje¢ wod podziemnych zlokalizowanych na terenie Gminy
Bralin oraz sporzadzenie wniosku do Wojewody Wielkopolskiego ws. ustanowienia strefy
ochronnej obejmujacej teren ochrony bezposredniej i teren ochrony posredniej”

W odpowiedzi na pytania Oferentéw do powyzszego postepowania, Zamawiajgcy przekazuje
ich tres¢ wraz z odpowiedziami ponizej:

Pytanie 1.
Czy dysponujg Panstwo dokumentacjami hydrogeologicznymi dla wszystkich uje¢ i studni ujecia?

Odpowiedz 1.
Tak, posiadamy dokumentacje hydrogeologiczne dla wszystkich ujeé¢ i studni ujecia.

Pytanie 2.

Czy w przeszitosci na ktérekolwiek ujecie byta ustanowiona strefa ochronna ujecia obejmujgca
teren ochrony posredniej?

Odpowiedz 2.
Tak, byly ustanowione strefy ochronne uje¢ obejmujgce teren ochrony posredniej, zaréwno
dla ujecia w Bralinie jak i w Nowej Wsi Ksigzecej.

Pytanie 3.
Czy zatwierdzone dokumentacje hydrogeologiczne lub dodatki do dokumentacji przewidywaty
wyznaczenie strefy ochronnej ujecia obejmujgca teren ochrony posredniej?

Odpowiedz 3.

Zatwierdzona dokumentacja hydrogeologiczna ujecia wody podziemnej w miejscowosci Bralin
nie przewidywata wyznaczenia strefy ochronnej ujecia obejmujgca teren ochrony posredniej,
lecz aneks do dokumentacji wprowadzata strefe ochrony posrednie;.

Zatwierdzona dokumentacja hydrogeologiczna ujecia wody podziemnej w miejscowosci Nowa Wies
Ksigzeca przewidywata wyznaczenie strefy ochronnej ujecia obejmujgca teren ochrony posredniej,
lecz z zatwierdzonych dodatkéw i aneksu do dokumentacji wynika, ze nie jest ona konieczna.

Pytanie 4.
Czy na ujeciach wykonywane sg badania wody surowej?

Odpowiedz 4.
Tak, na obu ujeciach sg wykonywane badania wody surowej raz do roku.
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Pytanie 5.

Czy w przypadku potrzeby ustanowienia strefy ochronnej ujecia obejmujgcej teren ochrony
posredniej (na podstawie wykonanej analizy ryzyka) zachodzi koniecznos¢ aktualizacji przez
Wykonawce dokumentacji hydrogeologicznej w przypadku gdy nie spetnia aktualnych wymagan
prawnych — aktualna dokumentacja zgodnie z ustawg Prawo wodne ma stanowi¢ zatgcznik
do wniosku w sprawie ustanowienia strefy obejmujgcej teren ochrony posredniej?

Odpowiedz 5.

Jesdli posiadane przez nas dokumentacje hydrogeologiczne nie spetniajg aktualnych wymagan
prawnych, zachodzi koniecznos$¢ ich aktualizacji w celu ztozenia wniosku do Wojewody
Wielkopolskiego ws. ustanowienia strefy ochronnej obejmujgcej teren ochrony bezposredniej i teren
ochrony posrednie;.

Pytanie 6.

Czy dysponujecie Panstwo dokumentacjami hydrogeologicznymi dla przedmiotowych uje¢ wraz z
decyzjami zasobowymi, operatami wodnoprawnymi z obowigzujgcymi  pozwoleniami
wodnoprawnymi, wynikami wody surowej, pomiarami zwierciadet wody w studniach? Czy
udostepnicie Panstwo wykonawcy posiadane materiaty?

Odpowiedz 6.
Tak, posiadamy:
— dokumentacje hydrogeologiczne dla przedmiotowych uje¢ wody wraz z decyzjami, ktére je
zatwierdzajg;
— operaty wodnoprawne z obowigzujgcymi pozwoleniami wodnoprawnymi;
— wyniki wody surowej;
pomiary zwierciadet wody w studniach.
Materla’fy beda udostepnione Wykonawcy.

Zastepca Wojta Gminy Bralin
/-/ Karol Wanzek


http://www.bralin.pl/
mailto:zamowienia@bralin.pl

